

Kaj boš počel med počitnicami?

JAKA KOŠIR, OŠ. Ž. RUNKA, 6. razred: »Med počitnicami bom večkrat šel v kino, saj med poukom ni bilo toliko časa. Tu pa tam se bom potepal s prijatelji in malce dlje posedel pred televizijo. Naslednji teden pa bom odšel za sedem dni smučat na Zatmik.«

LOLA NOŠKOVIČ, OŠ V. VODNIK, 2. razred: »Vseh štirinajst dni bom preživela doma. Ves čas bom porabila za igranje s prijatelji in prijateljicami.«

ANDREJ GUŠTIN, Srednja naravoslovna šola, 3. letnik: »Prvi teden bom delal v okviru Srednje naravoslovne šole samostojno raziskovalno nalogo. Drugi teden pa bom »počitnikoval« v pravem pomenu besede. Lenaril bom cele dneve, saj v disko in druge zabavne lokale ne zahajam prepogosto.«

IGOR KOS, O. Š. R. JAKOPIČ, 5. razred: »Upam, da bo še kaj snega, saj bi se rad sankal. Kako bo s smučanjem? Ja, očka mi je obljubil, da bom šel, ampak še ne vem, kam. Žal pa me čaka še neka zoprna zadeva. Ker imam pri naravi »dvojko«, se bom

zadnje tri dni poskušal učiti. Ja, pa še plavat bom kdaj šel.«

ANA LOČNIŠKAR, učiteljica: »Do sedaj smo hodili smučat na Veliko planino, toda letos smo zaradi pretanke snežne odeje ostali doma. Kljub temu otrok ne bo prikrajšan za zimske radosti. Vsak dan ga pripeljem pod skakalnice, kjer se uči prvih smučarskih korakov. Hodimo tudi na izlete. Bili smo že na Krvavcu, naslednji teden pa se odpravljamo na Soriško planino.«

Takšni so bili načrti in želje otrok ter njihovih staršev v soboto, 18. januarja. Toda zima je muhasta. Skazila je marsikateri načrt za veselo sankanje, hudo mušno kepanje in zagrizeno veselje do smučanja. Ali res ta »teta Zima« ne razume, kdaj je potreben sneg? Mogoče pa bi bilo dobro tudi z njo podpisati kakšen samoupravni sporazum

Prilagodil: Mile Jovanović
Slikala: Tea Miška



Pregled delovanja komisije za kulturo, tehnično kulturo, telesno kulturo in klubsko dejavnost

Pestra dejavnost

V jesenskih mesecih so začele oživljati komisije pri CIDMŠ, po programu, kot smo si ga zadali. Do 15. novembra so že začele delovati štiri komisije in tako smo morali v decembru mesecu oživeti le še komisijo za druge DO-D in svet centra. Izhodišče vsake komisije je: »V njej naj delajo tisti, ki jih tematika zanima in so pripravljeni aktivno in ne le pasivno spremljati dogodek!«

Komisija za kulturo:

Glavne naloge, ki si jih je komisija zadala do konca leta, so:

- otvoritev Ostrovharjevih srečanj
 - kulturni teden v decembru
 - akcija za ustanovitev občinskega povezovalnega odbora Književne mladine Slovenije
 - akcija o kulturni situaciji na osnovnih šolah.
- O kulturnem tednu več v naslednji številki, tokrat pa naj omenimo, kaj smo predvideli:

— otvoritev razstave o CIDMŠ, predstavitev Intermedie, koncert skupin, otvoritev fotografske razstave s slikanjem modelov, nastop gledališke skupine Magretni deček in predstavitev kluba Popotnikov, zaključek z branjem najboljših literarnih del iz osnovnih in srednjih šol. V okviru Ostrovharjevih srečanj smo pripravili prijeten klubski večer s kantavtorjem in čarovnikom. Naloga komisije je predvsem povezati vse, ki izvajajo mladinsko kulturo v Šiški in jim pomagati pri razreševanju problemov. Zato pozivamo vse, naj nam na kratko predstavijo trenutno položaj njihove organizacije in probleme, da bi jih skušali skupno urejati. Čudežev ne smemo pričakovati, prav pa je, da se med seboj začnemo povezovati. Predsednik komisije je Tanja Gvozdenovič, namestnik Božo Zadravec.

Telesna kultura:

Letos si je zadala te-le naloge:

- izvedbo dneva mladih Šiškarjev in pripravo okrogle mize na temo »Razširitev športnih aktivnosti v okviru OK ZSMS pri CIDMŠ (uvod v razpravo si boste prebrali na koncu poročila o delovanju komisije)

— spremljanje dogajanj okoli skakalnice na Galletovem

— baseball v Guncljah

Komisija je v zvezi s skakalnico zavzela naslednja stališča:

- skakalnica bi okolici dala nov videz in bi se hkrati prijetno vključila v naravno okolje
- bila bi turistična zanimivost, kar bi lahko izkori-

stili

— predlog idejne skice, ki je bila že objavljena v časopisu, zajema tudi igrišča. Vendar poudarjamo, da bi morali celotni projekt hkrati uresničevati

— vendar bo treba natančno vedeti, odkod bodo pritekala finančna sredstva, da ne bi zaradi gradnje skakalnega objekta trpele osnovne stvari (npr. gradnja telovadnic za potrebe srednjih šol v Ljubljani).

Ker je problem dovolj pereč, ga je obravnavalo predsedstvo in sprejelo sklep: preko OK SZDL Ljubljana-Šiška oziroma KO za telesno kulturo naj se organizira množična javna razprava ali tematska konferenca, kjer bo obravnavana ta tematika. V komisiji so se dogovorili, da bo nadaljnji tok dogajanj spremljal Albert Šoba. Predsednik komisije je Bojan Pongrac, namestnik Albert Šoba.

Tehnična kultura

Že dalj časa si v Šiški želimo, da bi bili na področju tehnične kulture bolje organizirani v okviru OK ZSMS Ljubljana-Šiška. Zato bo naloga te komisije tudi v prihodnjem letu predvsem najti najbolj primeren način organiziranja na tej ravni. Tako kot pri kulturi pozivamo vse, naj nam predstavijo svojo dejavnost in nakažejo probleme. Za začetek pa smo si postavili predvsem dve nalogi:

- modelarstvo
- povezavo računalnika z delovanjem celotne OK ZSMS. Dogovarjamo se z DO Iskra Delta. Predsednik komisije je Grega Trček, namestnica Mateja Zgonc.

Komisija za klubsko dejavnost

Trenutno v okviru CIDMŠ deluje center klubov OZN in informativno svetovalna dejavnost. Nosilec te komisije je Diana Sivec, v pomoč ji bo eden od članov ISD.

Še enkrat pozivamo vse (tudi druge OO ZSMS v Šiški), naj nas seznanijo z delovanjem in interesnih dejavnostih, saj je izmenjava izkušenj glavni ključ za razreševanje problemov na tem področju.



31. januar — dan brez cigarete

Pobuda Sekcije za boj proti kajenju med mladimi Medicinske fakultete v Tuzli, da se 31. januar določi za »Dan brez cigarete«, je naletela na odziv pri vseh tistih dejavnikih naše samoupravne družbe, ki jim je skrb za zdravje in srečo delovnega človeka in občana primarna.

Že v lanskem letu je na podlagi posebnega programa Društvo nekadilcev Ljubljana-Šiška dalo svoj prispevek pri uresničevanju pobude mladih in tako je 31. januar postal dejansko »dan brez cigaretnega dima«.

Spoštovanje pravic iz ustave je vodilo k spoznanju, da je spričo vse večje socialno—zdravstvene in velike gospodarske škode izostajanja z dela zaradi bolezni ter zmanjšanja fizične in intelektualne produktivnosti dela zaradi kajenja, potrebna bistvena sprememba miselnosti kadilcev, češ da lahko kadijo, kjer se jim zahoče. Nihče ne sme ogrožati zdravja drugih. Človek ima pravico do zdravega življenjskega okolja. Družbena skupnost zagotavlja pogoje za uresničevanje te pravice, določata člena 231 in 240 ustave naše republike. Žal na te določbe čestokrat pozabljamo, čeprav smo jih z vso zavzetostjo demokratično sprejeli vsi.

Zato pa se vedno večje število društev nekadilcev zavzema skupaj z mladimi, da bi zagotovili enake pogoje za delo in življenje vsem, ki so jim čista narava, svež zrak in razpoložene osnovne vodilo za srečnejše življenje brez cigaretnega dima. In »dan brez cigarete« je ena izmed akcij, ki osveščata kadilce, da je moč — ob dokazilih o škodljivosti cigaretnega dima — postopoma opustiti naslado kajenja.

Škodljive posledice kajenja hitro naraščajo. Tudi bolezni, kot so: pljučni rak, infarkt, bronhitis, ulkus, arterioskleroza, bolezni ožilja, oči itd. naraščajo predvsem zaradi skoraj neoviranega širjenja kajenja v zadnjem času, kar vse zahteva okrepljeno znanstveno in vzgojno prosvetljevanje, posebno med mladino, fizičnimi delavci in ženskami, kjer se je kajenje najbolj razpaslo. Bodo ob »dnevu brez cigaretnega dima« ta spoznanja prodrla med ljudi? Tega si najbolj žele nekadilci, saj so tudi oni podvrženi takim tegobam kot pasivni uživalci cigaretnega dima. Ustavne pravice pa so jasne in konkretne. Jih bomo znali spoštovati?